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ATA DA VIGÉSIMA REUNIÃO  DO  CONSELHO DO CCNH  –
CENTRO  DE  CIÊNCIAS  NATURAIS  E  HUMANAS  DA  UFABC,
REALIZADA NO DIA SEIS DE FEVEREIRO DE 2009. 

Aos seis dias do mês de fevereiro de dois mil e nove, na sala de reuniões do 8º andar
do bloco B da Universidade Federal do ABC em Santo André-SP, às catorze horas, reuniu-se
em sessão o Conselho do CCNH identificado na lista de presença anexa.

Pauta:
1. aprovar ata anterior 
2. vagas docentes
3. solicitação de lotação provisória Prof. Carlos Suetoshi Miyazawa
4.  solicitação  de  auxílio  financeiro  IV  Symposium  on  Advanced  Materials  and
Nanostructures
5. proposta de parceria solicitada pelo Prof. Érico Teixeira Neto
6. Outros assuntos

O  Prof.  Marcelo  Leigui  inicia  a  reunião  informando  que  no  próximo dia  09  haverá
discussão acerca do CT-Infra no valor de R$ 7 milhões e poderão ser submetidos até 5 sub-
projetos, sendo 3 deles num edital e 2 em outro. O Prof. Leigui pretende que um dos editais
seja direcionado para obras civis e o outro para equipamentos. 

Na última reunião da CPG foi informado que há R$ 1 milhão de reais disponível como
verba da PROPG que será destinado à compra de equipamentos pequenos.

A Profª Patrícia questiona qual o valor disponível de verba da PROGRAD e não houve
resposta. O Prof. Leigui enviará uma CI à Pró-Reitora de Graduação com tal questionamento.

O Prof. Leigui informa que será criado um Comitê Editorial  dirigido inicialmente para
atender a demanda das disciplinas obrigatórias do BC&T.

O Prof. Leigui informa que a reserva técnica da FAPESP foi cortada em R$ 26.000.

Na sequência passou-se aos itens da pauta.

Item 1: ata aprovada

Item  2:  o  Prof.  Leigui  informa  que  o  Prof.  Fazzio  quer  os  editais  para  concursos
docentes padronizados. 

Item 3: solicitação aprovada.

Item 4: solicitação será encaminhada à Reitoria.

Item 5: proposta será encaminhada à Procuradoria Jurídica, bem como ao solicitante
com questionamentos sobre a proposta.
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Item 6: proposta de calendário de reuniões apresentada e aprovada. Decidiu-se que
será divulgado a todo o CCNH.

O Prof. Leigui apresenta solicitação do Prof. Alex Dias para custeio de pastas para a V
Escola Internacional de Teoria de Campos e Gravitação. Decidiu-se que será encaminhada à
Reitoria.

Semana de Biologia: o Prof. Newton Verbisk elaborará detalhamento da proposta que
será posteriormente encaminhada PROEX.

Nada mais havendo a tratar, essa sessão encerrou-se às dezesseis horas.
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